## 個人情報保護指針

特定非営利活動法人 ふるさと遊誘駅舎館は、エキパル倉吉並びに倉吉駅南口駐車場および倉吉駅北口駐車場の管理に関する業務を遂行する上で、全社員が個人情報保護・管理の重要性を認識し、個人情報に関する法令等を遵守するとともに、以下に示す個人情報保護方針を定めるとともに、これを実行し、維持することを宣言します。

- 1) 当法人は、上記管理業務を行う上で、顧客から預かる個人情報、並びに取引先関係者及び当法人従業員の個人情報を保護するとの自覚を持ち、利用目的の達成に必要な範囲の適切な個人情報の取得、利用及び提供を行い、また、特定された利用目的の達成に必要な範囲内を超えた個人情報の取扱いを行わないこと及びそのための措置を講じることにより、社会に信頼される法人となる。
- 2) 当法人が保有する個人情報への不正アクセス、個人情報の漏えい、滅失又はき損の防止並びに是正措置を講じ、個人情報セキュリティ体制を継続的に向上する。
- 3) 個人情報に対する苦情及び相談に対して、適切、かつ迅速な対応を行う。
- 4) 個人情報に関する法令、国が定める指針及びその他の規範を遵守する。
- 5) 顧客のニーズ、最新の情報技術の動向を踏まえ、個人情報保護指針を適時・ 適正に見直し、継続的な改善を実施する。

本方針は、全従業員に周知させます。また、従業員各自の教育、啓発に努め 個人情報保護意識の高揚を図ります

平成23年1月12日制定

特定非営利活動法人 ふるさと遊誘駅舎館 理事長 中 本 博 泰